



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Республике Башкортостан местный житель признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Уфы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 01 февраля 2016 года возле одного из частных домов в Октябрьском районе города Уфы между 40-летним жителем города Уфы и обвиняемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой обвиняемый вытащил нож и нанес несколько ударов в область груди потерпевшего. Ссора была вызвана тем, что потерпевший постоянно обижал бывшую жену, с которой они продолжали проживать под одной крышей после расторжения брака. Смерть мужчины наступила на месте происшествия. На потерпевшего и обвиняемого поступили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

противоречивые характеристики. За полгода до случившегося обвиняемый уже избивал потерпевшего, но тот в правоохранительные органы не обращался.

По делу следователем было назначено и проведено 7 сложных экспертных исследований, допрошено 27 человек. Несмотря на это, расследование уголовного дела было завершено им в срок менее 1,5 месяцев.

Приговором суда ему назначено 6,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1043292>